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Нагородження Листом - Подякою завідувачем Кафедрою Українознавства, директором ІСЄ при 

Університеті «Львівський Ставропігіон», доктором історичних наук, професором, академіком АНВШ 

України Віктором Ідзьо,  професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи Петра 

Кононенка за наукову монографію «Міжнародний феномен Степана Бандери». 30 травня 2017 року. 
 

30 травня 2017 року в місті Києві, перед початком пошуково-археологічної експедиції «Трипілля 2017р.» 

відбулось нагородження Листом - Подякою завідувачем Кафедрою Українознавства, директором Інституту 

Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», доктором історичних наук, професором, 

академіком Академії Наук Вищої Школи України Віктором Ідзьо, визначного наукового, освітнього та 

громадського діяча, Президента Міжнародної Асоціації Українознавців, Почесного директора Національного 

науково-дослідного Інституту Українознавства, професора Кафедри Українознавства Інституту Східної 

Європи  Петра Кононенка за наукову монографію «Міжнародний феномен Степана Бандери». 

 
Професор Кафеди Українознавства П. Кононенко, завідувач Кафедрою Українознавства В. Ідзьо. 

У своїй промові до присутніх на нагородженні, членів  Міжнародної Асоціації Українознавців, завідувач 

Кафедрою Українознавства, директор Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», 

доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи України  Віктор  Ідзьо наголосив: « 

Нагороджується Листом-Подякою в 2017 році за довголітню українознавчу науково-дослідну та 

педагогічну працю визначний український вчений-українознавець, професор Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Стравропігіон» Петро Кононенко - за наукову 

монографію «Міжнародний феномен Степана Бандери» та за визначні заслуги в розвитку української 

літератури і мовознавства, впровадження їх у виховання українського народу, освіту, культуру, українське 

державотворення та зміцнення єдності України та світового українства!  

Вельмишановний професоре Петро Кононенко - вчені відділень «Класичної української літератури», 

«Сучасної української літератури» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи при Університеті 

«Львівський Ставропігіон», визнаючи Ваш талант українознавця, літературознавця та мовознавця, вітають Вас 

із славним 86 – ти літтям! Зичимо Вам міцного здоров’я, довголіття, щастя і радості від життя, любові від 

людей. Творчого Вам натхнення плідної наукової професорської праці і успіхів на шляху розбудови наукового 

українознавства, одним із великих і славних засновників якого Ви є. Нехай добро і душевне тепло, які Ви 

віддаєте українцям повертаються Вам сторицею. З роси Вам і води!  

Від імені Кафедри Українознавства та Інституту Східної Європи, завідувач Кафедри Українознавства, 

директор Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», доктор історичних наук, 

професор, академік АНВШ України -  Віктор Ідзьо». Професор П. Кононенко подякував за нагородження… 



 


